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Judul – Template untuk Extended Abstracts Simposium Nasional Rekayasa Aplikasi dan Perancangan Industri (RAPI XV) – TNR 14 Bold
Penulis A. Pertama*1, Penulis B. Kedua2 and Penulis C. Ketiga3 – TNR 12 Bold
1, 2 Afiliasi Penulis Departemen/Prodi, Fakultas, Universitas
(E-mail: penulis.pertama@aaaa.bbb, penulis.kedua@aaaa.bbb)
3 Afiliasi Institusi penulis,
(E-mail: penulis.ketiga@aaaa.bbb) – TNR 11 regular
ABSTRAK – TNR 12 BOLD
Dokumen ini menyajikan petunjuk dan template yang diperlukan untuk menyiapkan dan menulis extended abstract  yang akan dikirim ke Simposium Nasional RAPI XV 2016. Extended abstract bisa ditulis dalam bahasa Indonesia atau bahasa Inggris. Untuk menjaga kekonsistenan format, extended abstract disarankan ditulis dengan menggunakan Microsoft Word. Extended abstract diawali dengan judul (TNR 14), nama-nama penulis, afiliasi penulis, alamat institusi dan email, diikuti dengan teks isi dari extended abstract serta kata - kata kunci (maksimum 6 kata). Untuk penulis yang akan mempresentasikan artikelnya mohon ditandai dengan  asterisk (*). 
Extended abstract ditulis dalam format Ms Word spasi baris 1 (single) dengan huruf Times New Roman (TNR) 12. Paragraf tidak perlu diindent. Extended abstract harus mencakup: latar belakang, perumusan masalah, tujuan penelitian, metode penelitian, hasil dan pembahasan, serta kesimpulan. Di dalam extended abstract boleh disertakan gambar/foto maksimum 2 buah. Panjang extended abstract yang akan dikirim  adalah 600 – 800 kata atau maksimum 4 halaman kertas ukuran A4. Extended abstract dikirim melalui sistem online dalam bentuk file Ms Word melalui Conference Management System (lihat di web simposium: http://rapi.ums.ac.id). Format yang tidak sesuai dapat menyebabkan extended abstract dikembalikan, proses terhambat, atau ditolak. 
Panitia akan menentukan apakah artikel akan ditampilkan dalam sesi presentasi atau poster. Prosiding simposium nasional RAPI XV versi digital akan dipublikasikan secara online di web berikut: https://publikasiilmiah.ums.ac.id/ dan versi elektronik di dalam flash disk akan dibagikan pada saat pelaksanaan simposium. 
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Gambar 1. Contoh grafik untuk artikel di RAPI XV.
Kata Kunci: Abstrak, COD, Extended, TDS, Template, maksimum 6 kata disusun sesuai urutan alfabet.
Acknowledgment: Penulis menyampaikan ucapan terima kasih kepada xxxxx atas biaya penelitian dengan nomor proyek:xxxxxx 
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